

Consultas Realizadas

Licitación 467331 - SONDEOS Y ANÁLISIS FÍSICOQUÍMICOS.

Consulta 1 - CPS - Servicio

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2025
Se entiende que para ser considerado el Certificado de Producto y Empleo Nacional (CPS), puede ser en Servicio de Consultoría en Ingeniería, atendiendo a que tanto los muestreos, análisis, evaluación geológica e hidrológica, están comprendidos en esta área de acción. Favor confirmar esta interpretación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
En relación a la aplicabilidad del CPEN, esta convocante realizará el análisis conforme a lo establecido en la normativa vigente y atendiendo a las particularidades del servicio ofertado.		

Consulta 2 - Plazo del Servicio

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2025
Se solicita aclarar el plazo de ejecución previsto del servicio, atendiendo a que en el apartado Plan de prestación de los servicios indica que el Plazo de Entrega es de 45 días corridos por cada orden de suministro; que en el apartado Tiempo de funcionamiento de los bienes indica 24 meses contados desde el Acta de recepción definitiva; y que en el apartado Periodo de validez de la Garantía de Cumplimiento de Contrato indica que el plazo de vigencia de la Garantía de Fiel Cumplimiento de contrato será hasta el 28 de febrero de 2028.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
Tal como lo indica la propia consulta, el plazo de ejecución del servicio se encuentra claramente detallado en el Pliego de Bases y Condiciones. En ese sentido, corresponde a los oferentes realizar una lectura integral del documento, a fin de interpretar adecuadamente el alcance previsto.		

Consulta 3 - Método de Evaluación Basado únicamente en precio

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2025
Atendiendo a que el apartado Método de Evaluación, indica que el proceso está Basado únicamente en precio, y que los criterios de evaluación son todos de carácter Cumple / No cumple, se entiende que deben ser todos cumplidos para que un oferente sea adjudicado. Favor confirmar esta interpretación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
Los criterios establecidos y la metodología correspondiente están claramente descritas en el Pliego. Cualquier consideración al respecto será evaluada por la convocante en el marco de sus atribuciones y conforme a la reglamentación vigente. Favor ajustarse el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - Profesional Ingeniero Ambiental, Químico o carreras afines

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2025
Se entiende que un Ingeniero Geólogo y/o Geotécnico, o ingeniero Civil con especialidad Geotécnica podría ser considerado como carrera afín respecto a la exigencia de formación del profesional a presentar. Favor confirmar esta interpretación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
La admisibilidad de perfiles profesionales será considerada atendiendo a la pertinencia técnica con el objeto del llamado, conforme a los términos establecidos en el Pliego.		

Consulta 5 - Requerimientos técnicos

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2025
Se entiende que en caso de consorcio, al menos uno cualquiera de los miembros debe cumplir con cada uno de los requerimientos técnicos. Favor confirmar esta interpretación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
Se informa que las condiciones de participación se encuentran previstas en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - Certificado de Acreditación NP- ISO/IEC17025:2018 vigente

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2025
Respecto al requisito de Certificado de Acreditación NP- ISO/IEC17025:2018 vigente, emitida por el ONA, se solicita aclarar que en caso de consorcio, solo debe ser cumplido por uno de los integrantes y con ello se cumple el requerimiento. Favor confirmar esta interpretación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
La documentación técnica requerida será evaluada en el marco de lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, favor ajustarse al mismo.		

Consulta 7 - Pedido de Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2025
Se solicita una prórroga de al menos 7 días para la atención a las consultas publicadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2025
Esta convocante continuará con el cronograma vigente, conforme a los plazos establecidos. Favor ajustarse el Pliego de Bases y Condiciones.		